

Полицейский в Хакасии спас 300 детей

25 июля на трассе Абакан - Ак-Довурак едва не произошло непоправимое несчастье.

В столицу Хакасии из летнего оздоровительного лагеря возвращались 300 детей – колонна из девяти автобусов «ПАЗ» двигалась в сопровождении патрульных машин. Вдруг на встречную полосу неожиданно выскочила иномарка. Командир роты ДПС ГИБДД УМВД России по Абакану Александр Косолапов сумел предотвратить лобовое столкновение, преградив путь приближавшейся иномарке служебным автомобилем. Удар пришелся на автомашину ДПС и находившегося за рулем полицейского.





Издание «Хакасия» сообщает, что 39-летнего Александра Косолапова с многочисленными ранениями доставили в Абаканскую городскую больницу – у него травма головы и закрытый перелом бедра, ушибы. Патрульная машина в результате столкновения с иномаркой превратилась в груды металлолома, впрочем, как и автомобиль виновника происшествия.



Водитель автомобиля «Toyota Caldina» получил в ДТП сотрясение головного мозга. У его несовершеннолетнего пассажира сломано левое плечо. В ДТП пострадали попутчицы 45 и 26 лет и мужчина 28 лет, ехавшие в иномарке, они получили различные переломы, рвано-ушибленные раны и травмы головы. Пассажиры автобусов – дети и сопровождавшие их взрослые – не пострадали.

Водитель иномарки пояснил инспекторам ГИБДД, что ехавший впереди автомобиль притормозил, он тоже начал снижать скорость и непонятно как оказался на встречной полосе. Александр Косолапов рассказывает, что водитель иномарки навестил его в больнице и принес свои извинения.

Командир роты ДПС, рискуя жизнью спасший детей, стал для них героем и примером для подражания, дети и их родные пишут полицейскому письма в соцсетях со словами благодарности за свое спасение.

Александр Косолапов служит в структурах МВД уже более 15 лет и неоднократно поощрялся за добросовестное исполнение обязанностей.

Фото: пресс-служба ОГИБДД УМВД по Абакану.

Новости и Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Елена Берёзка © Babr24.com ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 👁 7146 27.07.2015, 13:38 📌 1285
URL: <https://babr24.com/?ADE=137527> Bytes: 2545 / 1885 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyag.babr@gmail.com



Автор текста: **Елена Берёзка**,
журналист.

На сайте опубликовано **2261**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyag.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)